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Realização:

•	 Quando for permitido abrir o caderno, verifique se 
está completo ou se apresenta imperfeições gráficas 
que possam gerar dúvidas. Se isso ocorrer, solicite ou-
tro caderno de provas ao fiscal de sala.

•	 Este caderno contém as provas objetivas, com 30 ques-
tões objetivas, conforme quadro acima.

•	 Cada questão apresenta quatro alternativas de respos-
ta, das quais apenas uma é a correta. Responda o ca-
derno de provas e marque no Cartão-Resposta as letras 
correspondentes às respostas assinaladas no caderno 
de provas.

•	 No cartão, as respostas devem ser marcadas com cane-
ta esferográfica de tinta AZUL ou PRETA, dentro dos 
seus limites e sem rasuras.

•	 O Cartão-Resposta da prova objetiva é personalizado e 
não haverá substituição, em caso de erro. Ao recebê-lo 
verifique se seus dados estão impressos corretamente; 
se houver erros, notifique ao fiscal de sala.

•	 O tempo de duração das provas é de 3 horas, a partir do 
sinal de início, já incluídos nesse tempo a abertura do 
pacote de prova, a distribuição do material,  a leitura 
dos avisos e a marcação do Cartão-Resposta.

•	 Você deverá permanecer na sala por, no mínimo, 1 hora 
após o início das provas e poderá levar este caderno 
de provas somente no decurso dos últimos 30 minutos 
anteriores ao horário estipulado para o seu término.

•	 Reserve, no mínimo, os 20 minutos finais para o pre-
enchimento do Cartão-Resposta. Não será concedido 
tempo adicional para completar o preenchimento.

•	 Os 03 (três) últimos candidatos deverão permanecer 
na sala de provas, sendo liberados após a entrega do 
cartão resposta pelo último candidato e das assinatu-
ras dos mesmos no relatório de sala.

•	 Ao terminar, devolva ao aplicador, separadamente, o 
Caderno de Provas e o Cartão-Resposta.

Caderno de Provas
ATENÇÃO: SÓ ABRA ESTE CADERNO QUANDO AUTORIZADO
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LÍNGUA PORTUGUESA

TEXTO I

Cuidado com o dono

PINSCHER. A mãe de um amigo tinha um cãozi-
nho dessa raça. Tamanho mínimo. Tormento máximo.
Ficava solto na sala. Bastava eu chegar para uma visita, 
começava a latir. Passava horas soltando latidinhos estri-
dentes. Mordia meus dedos com os dentinhos afiados. A 
dona sorria.

— Não é uma gracinha?
Eu tinha vontade de morder a tal senhora.

CARRASCO,Walcyr. Pequenos delitos e outras crônicas. 
São Paulo: Best Seller, 2004. p.138. (Fragmento).

QUESTÃO 01
Nesse texto, o autor utiliza os diminutivos "cão-

zinho"; "latidinhos"; "dentinhos"; "gracinha". Todos eles 
foram formados pelo mesmo processo de formação de 
palavras. Marque a alternativa que indica o nome desse 
processo:

  
A	 (  )	 derivação regressiva.
B	 (  )	 derivação sufixal.
C	 (  )	 derivação parassintética.
D	(  )	 imprópria.

QUESTÃO 02
Considere o campo semântico dos diminutivos 

"cãozinho"; "latidinhos"; "dentinhos; "gracinha" no con-
texto empregado e analise as afirmações abaixo:

  
I - Todos os diminutivos empregados pelo autor foram 
no sentido pejorativo.
II - A dona do animal empregou o diminutivo "gracinha" 
com valor afetivo.
III - Percebe-se que toda a caracterização que o autor faz 
do "cãozinho" demonstra seu desagrado em relação ao 
animal.

Marque a alternativa correta:

A	 (  )	 I e II.
B	 (  )	 II e III.
C	 (  )	 I e III.
D	(  )	 I, II e III.

TEXTO II

CIDADEZINHA QUALQUER

Casas entre bananeiras
Mulheres entre laranjeiras
Pomar amor cantar
Um homem vai devagar.
Um cachorro vai devagar.
Um burro vai devagar.

Devagar... as janelas olham.

Êta vida besta, meu Deus.

ANDRADE, Carlos Drummond de. Poesia completa
& prosa. 3. ed. Rio de Janeiro: José de Aguilar, 1967.

QUESTÃO 03
Marque V ou F nas afirmações abaixo, sobre o poe

ma:

(   )	 Pode-se afirmar que o texto apresenta um tédio do 
ser pelo espaço a sua volta. 

(   )	 Na expressão "as janelas olham" ocorre uma hipér-
bole.

(   )	 O texto não tem coesão e tem coerência.
(   )	 O texto tem coesão e coerência.
(   )	 O processo de coesão do texto ocorre pela enume-

ração de fatos.

A sequência correta é:

A	 (  )	 V; F; F; V; V.
B	 (  )	 V; V; F; F; F.
C	 (  )	 F; V; F; V; F.
D	(  )	 F; F; V; V; F.
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TEXTO II 

RECEITA DE PAZ

Ingredientes

Trabalho, grãos de cooperação, doses de estímulo, 
potes de conhecimento, quilos de participação e cidada-
nia, porções de arte e piadas de amor.

Modos de fazer 

Junte profissionais e voluntários dispostos a cons-
truir um mundo melhor. Misture-os com pessoas com-
preensivas e estimuladas,acrescentando a tudo isso do-
ses de conhecimento e entusiasmo. Coloque na forma da 
participação. Não esqueça o fermento do amor.

Sirva esta receita de PAZ na mesa da partilha.
Que seu coração seja a EXTENSÃO desta PAZ e a 

morada do Menino Jesus. BOAS FESTAS.
São os votos da Pró-Reitoria de Extensão e Rela-

ções Universitárias - UCS.
UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL. Receita 

da Paz. Caxias do Sul, dez. 2001.

Köche,Vanilda Salton; MARINELLO, Adriane Fogali; BOFF, 
Odete Maria Benetti. Estudo e produção de textos: gêneros 

textuais do relatar, narrar e descrever. Petrópolis, RJ: Vozes, 
2012. p. 154.

QUESTÃO 04
Leia com atenção as afirmativas sobre o texto:

I - Observa-se que o texto é uma publicidade de uma 
universidade feita nos moldes de uma receita culinária.
Esse processo caracteriza a intergenericidade discursiva.
II - Prevalece no texto um domínio discursivo da instân-
cia jurídica.
III - O texto é uma paráfrase de uma receita culinária.
IV - O texto é inteiramente metafórico.

A alternativa correta é:

A	 (  )	 I e II.
B	 (  )	 II e III.
C	 (  )	 I e IV.
D	(  )	 I e III.

TEXTO IV

https://wwwdukechargiata.com.br.
Acesso em 30/07/2019

QUESTÃO 05
Considere a charge de Duke e marque V ou F nas 

alternativas abaixo:

(   )	 A charge de Duke faz uma paródia dos discursos 
que, geralmente, ocorrem nos assaltos cotidianos.

(   )	 O humor foi construído, principalmente, pela men-
sagem presente na fala do assaltante.

(   )	 Está explícito na fala do assaltante que o sistema 
político brasileiro é uma violência contra o cidadão.

(   )	 O texto de Duke, quanto à linguagem, é um texto 
híbrido.

A sequência correta é:

A	 (  )	 V; V; F; F.
B	 (  )	 V; V; F; V.
C	 (  )	 F; F; V; V.
D	(  )	 V; V; F; F.
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MATEMÁTICA

QUESTÃO 06
Sabe-se que o preço a ser pago por uma corrida em 

um carro de aluguel inclui uma quantidade fixa e uma 
parcela variável, que depende da distância percorrida. Se 
o preço da quantidade fixa é R$ 4,60 e o quilômetro ro-
dado é R$ 0,96, qual a distância percorrida por um pas-
sageiro que pagou R$ 19,00?

A	(	 )	 15 km.
B	(	 )	 16 km.
C	(	 )	 17 km.
D	(	 )	 18 km.

QUESTÃO 07
Seis torneiras enchem um tanque de 10 mil litros de 

água em 10 horas. Em quanto tempo 12 torneiras, com a 
mesma capacidade de vazão das anteriores encherão um 
tanque de 12 mil litros de água?

A	(	 )	 4h.
B	(	 )	 5h.
C	(	 )	 6h.
D	(	 )	 7h.

QUESTÃO 08
Uma aplicação financeira de um banco rende 2% ao 

mês, a juros compostos. Qual é o tempo mínimo neces-
sário para que o capital dobre de valor.

A	(	 )	 27 meses. 
B	(	 )	 29 meses.
C	(	 )	 32 meses.
D	(	 )	 35 meses.

QUESTÃO 09
Seu João é dono de um supermercado. Ao confe-

rir a quantidade de determinado produto embalado em 
caixas cúbicas de arestas medindo 40 cm, verificou que 
o estoque do produto estava empilhado de acordo com a 
figura que segue:

Solicitou ao seu estoquista realizar corretamente os 
cálculos do volume dessa pilha de caixas, qual resultado 
obtido?

A	(	 )	 0,64 m³.
B	(	 )	 1,6 m³.
C	(	 )	 6,4 m³.
D	(	 )	 16 m³.

QUESTÃO 10
Uma bola de futebol ao ser chutada, movimenta-se 

em uma trajetória descrita pela equação h(t) = – 2t² + 8t 
(t ≥ 0), em que t é o tempo medido em segundos e h(t) é 
a altura em metros da bola no instante t. Qual a altura 
máxima atingida pela bola?

A	(	 )	 5 metros.
B	(	 )	 6 metros.
C	(	 )	 7 metros.
D	(	 )	 8 metros.
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CONHECIMENTOS GERAIS
DO MUNICÍPIO DE TAQUARAL DE GOIÁS

QUESTÃO 11
A respeito do município de Taquaral de Goiás, é 

correto afirmar:

A	 (  )	 Está localizado na região nordeste do Brasil.
B	 (  )	 Taquaral de Goiás é um dos municípios que com-

põem a Microrregião de Goiânia.
C	 (  )	 Em relação à capital do Estado de Goiás, está à 300 

km (quilômetros) de distância.
D	(  )	 A população estimada no último censo, segundo 

o IBGE, é de mais de 3.500 (três mil quinhentas) 
pessoas.

QUESTÃO 12
Em suas festas comemorativas, destaca-se o ani-

versário do Município de Taquaral de Goiás, celebrado 
no dia:

A	 (  )	 01 de outubro.
B	 (  )	 03 de maio.
C	 (  )	 30 de dezembro.
D	(  )	 01 de janeiro.

QUESTÃO 13
Em suas festas comemorativas, entre as festas que 

mais se destacam, está a Festa do Padroeiro São Miguel, 
celebrada no dia:

A	 (  )	 03 de maio.
B	 (  )	 29 de setembro.
C	 (  )	 01 de outubro.
D	(  )	 01 de janeiro.

QUESTÃO 14
A respeito da história do Município de Taquaral 

de Goiás, é INCORRETO afirmar:

A	 (  )	 Taquaral de Goiás teve sua origem ligada a uma 
missa celebrada na residência de Gustavo Moreira 
Coelho, na fazenda Brandão. Consta que, após a 
celebração, o então vigário de Itaberaí, sugeriu ao 
Sr. Gustavo a formação do vilarejo.

B	 (  )	 O local aprovado para a formação do vilarejo, ini-
cialmente, foi o da Fazenda Taquaral, onde um 
grupo formado por Gustavo Moreira Coelho e 
outros fizeram a doação de terras para formar o 
patrimônio.

C	 (  )	 Desde o início, o povoado já obteve a denomina-
ção de Taquaral de Goiás.

D	(  )	 O povoado foi elevado à categoria de Distrito por 
meio da Lei nº 86 de julho de 1958, votada na Câ-
mara Municipal de Itaberaí.

QUESTÃO 15
Sobre a história de Taquaral de Goiás, foi escolhi-

do como primeiro prefeito do Município:

A	 (  )	 Benedito Moreira Rodrigues.
B	 (  )	 Marcelino Galdino.
C	 (  )	 Francisco Elieser Lobo Fleury.
D	(  )	 Gustavo Moreira Coelho.
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LEGISLAÇÃO E CONHECIMENTOS 
ESPECÍFICOS

QUESTÃO 16
Analise as afirmativas abaixo, considerando as 

disposições do Estatuto dos Funcionários Públicos Mu-
nicipais de Taquaral de Goiás: 

I – Reintegração é o retorno à atividade do professor efe-
tivo por concurso e aposentado por invalidez, por Junta 
Médica do Munícipio, quando forem declarados insufi-
cientes os motivos determinantes da aposentadoria.
II – A reintegração dar-se-á no cargo anteriormente ocu-
pado, no que resultou de sua transformação ou, se ex-
tinto, em cargo de vencimento equivalente, respeitada a 
habilitação profissional.
III – Aproveitamento é o reingresso ao serviço público 
de funcionário em disponibilidade, em cargo igual ou 
equivalente, quanto à natureza e remuneração, ao ante-
riormente ocupado. 

Estão corretos os itens:

A (  )	  I, II e III.
B (  )	 Apenas II e III.
C (  )	 Apenas I.
D (  )	 Apenas I e III.

QUESTÃO 17
Segundo as disposições do Estatuto dos Funcioná-

rios Públicos Municipais de Taquaral de Goiás, a pena de 
demissão será aplicada nos casos de:

I – Lesão aos cofres públicos e dilapidação do patrimô-
nio público.
II – Funcionário que aceitou ilegalmente cargo ou fun-
ção pública.
III – Funcionário que praticou usura ou advocacia ad-
ministrativa.
IV – Abandono de cargo.

Estão corretos os itens:

A (  )	  Apenas I e IV.
B (  )	 Apenas I, II e IV.
C (  )	 Apenas II e III.
D (  )	 Apenas I e II.

QUESTÃO 18
A Constituição da República Federativa do Brasil 

no seu Art. 7º dispõe sobre direitos dos trabalhadores 
urbanos e rurais, além de outros visando à melhoria de 
sua condição social.

Leia abaixo alguns incisos desse artigo.

I - Fundo de garantia do tempo de serviço (Inciso III).
II -  Salário mínimo, fixado em lei, nacionalmente unifi-
cado, capaz de atender a suas necessidades vitais básicas 
e às de sua família com moradia, alimentação, educação, 
saúde, lazer, vestuário, higiene, transporte e previdência 
social, com reajustes periódicos que lhe preservem o po-
der aquisitivo, sendo vedada sua vinculação para qual-
quer fim (Inciso IV).
III - Irredutibilidade do salário, salvo o disposto em con-
venção ou acordo coletivo (Inciso VI).
IV - Décimo terceiro salário com base na remuneração 
integral ou no valor da aposentadoria (Inciso VIII).

Com base na Lei Orgânica, aplica-se aos servidores 
do Município de Taquaral de Goiás o que está disposto 
no(s) item(ns):

 
A	(  )	 I.
B	(  )	 I, II e IV.  
C	(  )	 II, III e IV.
D	(  )	 III e IV. 

QUESTÃO 19
Segundo as disposições da Lei orgânica Municipal 

do Município de Taquaral, são de iniciativa exclusiva do 
Prefeito as leis que disponham sobre:

I – Servidores públicos, seu regime jurídico, provimento 
de cargos, estabilidade e aposentadoria;
II – Matéria orçamentária e a que autorize a abertura de 
créditos ou conceda auxílios, prêmios e subvenção;
III – Criação, estruturação e atribuições das secretarias e 
dos órgãos da Administração da Administração Pública;
IV – Organização dos serviços administrativos da Câ-
mara, criação, transformação ou extinção de seus cargos, 
empregos e funções e fixação da respectiva remuneração.

Estão corretos os itens:

A	 (  )	 Apenas I, II e IV.
B	 (  )	 Apenas II e IV.
C	 (  )	 Apenas I, II e III.
D	(  )	 Apenas I e IV.
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QUESTÃO 20
De acordo com o que dispõe a Lei orgânica Muni-

cipal do Município de Taquaral, a fiscalização contábil, 
financeira e orçamentária do Município será exercida 
pela Câmara Municipal, mediante controle externo, e 
pelos sistemas de controle interno do executivo, institu-
ídos em lei. A respeito do tema, analise as afirmativas 
abaixo:

I – As contas do Prefeito serão julgadas pela Câmara no 
prazo de até 60 (sessenta) após o recebimento do parecer 
prévio do Tribunal de Contas dos Municípios, respeita-
dos os princípios do contraditório e da ampla defesa.
II – Somente por decisão de um terço dos membros da 
Câmara Municipal, deixará de prevalecer o parecer emi-
tido pelo Tribunal de Contas dos Municípios.
III – As contas do Município ficarão, durante 60 (ses-
senta) dias, anualmente, à disposição de qualquer con-
tribuinte para exame e apreciação, o qual poderá ques-
tionar-lhes a legitimidade, nos termos da lei.
IV – As contas relativas à aplicação dos recursos trans-
feridos pela União e Estado serão prestadas na forma da 
legislação federal e estadual em vigor, podendo o Muni-
cípio suplementar essas contas, sem prejuízo de sua in-
clusão na prestação anual de contas.

Estão corretas apenas as afirmativas:

A	 (  )	 I e II.
B	 (  )	 II e III.
C	 (  )	 I e IV.
D	(  )	 III e IV.

QUESTÃO 21
Os Cinco pontos da Nova Arquitetura são o resul-

tado da pesquisa realizada nos anos iniciais da carreira 
do arquiteto franco-suíço Charles-Edouard Jeanneret 
conhecido por Le Corbusier. A Villa Savoye, é uma re-
sidência projetada e construída entre 1928-29 em Poissy, 
na Região Parisiense. Foi originalmente edificada para 
ser uma residência de fim de semana para um casal re-
sidente em Paris. Representa um momento de síntese na 
obra de Le Corbusier, quando pela primeira vez o arqui-
teto teve a possibilidade de concretizar integralmente 
suas proposições apresentadas nos cinco pontos para 
uma nova arquitetura. Há um conceito fundamental 
associado aos cinco pontos, não só para a Villa Sayone, 
mas também para a arquitetura moderna. O sucesso dos 
cinco pontos foi tal que, com o passar do tempo, estes 
deixaram de ser associados apenas a Le Corbusier e se 
tornaram cânones da arquitetura moderna. São eles: 

  
A	 (  )	 Planta Livre, Fachada Livre, Pilotis, Terraço Jar-

dim e Janelas em Fita.
B	 (  )	 Planta Horizontal, Fachada Livre, Iluminação Ze-

nital, Aberturas amplas e Pé direito duplo.
C	 (  )	 Planta Livre, Fachada Plana, Pilotis, Terraço Jar-

dim e Janelas em Fita. 
D	(  )	 Planta Horizontal, Fachada Livre, Coberturas 

Verdes, Janelas retas e Pé direito duplo..

QUESTÃO 22
Uma primeira diferenciação entre o EIV (Estudo 

de Impacto de Vizinhança) e o EIA (Estudo de Impacto 
Ambiental) se deve ao fato de que o Estudo de Impac-
to de Vizinhança deve priorizar a relação do empreen-
dimento com a população potencialmente afetada en-
quanto o Estudo de Impacto Ambiental deve privilegiar 
a análise da alteração da qualidade ambiental. Sobre a 
definição das atividades para as quais é exigido o EIV, é 
correto afirmar que:

A	 (  )	 Os empreendimentos considerados geradores de 
fluxos de pessoas e veículos aparecem com menor 
frequência nas leis já regulamentadas.

B	 (  )	 As atividades para as quais a lei federal exige a 
elaboração do EIA estão dispensadas de elaborar 
EIV.

C	 (  )	 As atividades para as quais é exigido o EIV, quan-
do localizadas exclusivamente em área urbana, es-
tão dispensadas do licenciamento através do EIA/
RIMA.

D	(  )	 É importante considerar não apenas o porte e tipo 
de atividade como também as potenciais fragili-
dades da região de inserção dessas atividades.
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QUESTÃO 23
A condição de subutilização de um imóvel urbano 

é dada quando o aproveitamento do imóvel é inferior 
ao coeficiente mínimo determinado pelo Plano Diretor 
para o local. Assim, qual das medidas abaixo você não 
adotaria para reverter o quadro de subutilização de áreas 
centrais em áreas urbanas dotadas de infraestrutura?

A	 (  )	 Elaboração de um Plano de Reabilitação.
B	 (  )	 Elaboração de um Plano de Expansão Urbana.
C	 (  )	 Utilização de instrumentos de compensação, 

como a Transferência do Direito de Construir.
D	(  )	 Utilização de instrumentos de indução, tais como 

Compulsórios e IPTU progressivo.

QUESTÃO 24
Uma vez finalizado o projeto legal, os desenhos de 

arquitetura seguem para alguns órgãos de aprovação. 
Dependendo da especificidade, um projeto pode ter uma 
destinação diferenciada de outro projeto. Considerando 
uma indústria de produtos alimentícios, podemos afir-
mar que o trâmite legal para aprovação do projeto ar-
quitetônico deverá percorrer os seguintes órgãos e na 
sequência a seguir:  

A	 (  )	 Prefeitura Municipal, Corpo de Bombeiros, Con-
cessionária de Energia e Vigilância Sanitária. 

B	 (  )	 Prefeitura Municipal, Ministério da Agricultura, 
Vigilância Sanitária e Corpo de Bombeiros. 

C	 (  )	 Conselho de Engenharia (ou Arquitetura), Corpo 
de Bombeiros, Vigilância Sanitária e Prefeitura 
Municipal.

D	(  )	 Conselho de Engenharia (ou Arquitetura), Prefei-
tura Municipal, Corpo de Bombeiros e Vigilância 
Sanitária. 

QUESTÃO 25
Na análise estrutural de um edifício multifamiliar, 

um arquiteto comparou dois tipos de laje de concreto: 
laje maciça e laje protendida a serem empregadas neste 
projeto e concluiu que, em relação à laje protendida, a 
laje maciça apresenta como principal vantagem: 

A	 (  )	 menor dificuldade na execução das formas para 
vãos pequenos.  

B	 (  )	 menor custo total para vãos pequenos. 
C	 (  )	 requer menor número de vedações fixas. 
D	(  )	  emprega menor quantidade de concreto e ferra-

gem para todos os vãos. 

QUESTÃO 26
Em virtude de determinada infraestrutura local, 

um arquiteto projetista escolhe o sistema de distribuição 
direta de água para abastecer determinada edificação re-
sidencial unifamiliar. Uma das características desse sis-
tema é a alimentação a partir: 

A	 (  )	 do reservatório superior.  
B	 (  )	 da rede de abastecimento.  
C	 (  )	 do reservatório inferior.  
D	(  )	 da instalação hidropneumática.  

QUESTÃO 27
A NBR 9050/2015 estabelece alguns critérios para 

os estacionamentos públicos para atender às pessoas 
com necessidades especiais. As vagas reservadas para 
estas pessoas deverão ter a largura mínima do espaço 
adicional de circulação, quando afastadas da faixa de 
travessia de pedestres, e a largura mínima da faixa de 
circulação de pedestres até o local de interesse, são res-
pectivamente:  

A	 (  )	 1,00m e 1,00m.   
B	 (  )	 1,20m e 1,20m.  
C	 (  )	 1,20m e 1,50m.  
D	(  )	 1,50m e 1,20m.   

QUESTÃO 28
No projeto de uma indústria alimentícia cujo gal-

pão industrial mede 30,00m de comprimento x 22,00m 
de largura, há uma mine doca para carga e descarga com 
5,00m de profundidade. O desnível entre o piso superior 
e o piso imediatamente abaixo é de 0,60m. Para acessar o 
nível mais elevado será proposta uma rampa com 15% de 
inclinação. A projeção horizontal dessa rampa será de: 

A	 (  )	 1,20m.    
B	 (  )	 4,00m.   
C	 (  )	 7,50m.  
D	(  )	 9,00m.   



9PREFEITURA DE TAQUARAL 01/2019

QUESTÃO 29
A composição de custos para elaboração de um or-

çamento, deve seguir diferentes etapas. Assinale a opção 
que apresenta a sequência ordenada que ela deve seguir.  

A	 (  )	 Levantamento quantitativo, cotação de preços, 
discriminação dos custos indiretos, definição de 
encargos sociais, identificação dos serviços, dis-
criminação dos custos diretos.    

B	 (  )	 Identificação dos serviços, cotação de preços; defi-
nição de encargos sociais; discriminação dos cus-
tos diretos; discriminação dos custos indiretos, 
levantamento quantitativo.   

C	 (  )	 Identificação dos serviços, cotação de preços, le-
vantamento quantitativo, definição de encargos 
sociais, discriminação dos custos diretos, discri-
minação dos custos indiretos.  

D	(  )	 Cotação de preços, identificação dos serviços, 
definição de encargos sociais, discriminação dos 
custos diretos, discriminação dos custos indire-
tos, definição de encargos sociais.  

QUESTÃO 30
O AutoCAD é um dos softwares mais utilizados 

para o desenvolvimento de projetos arquitetônicos. O 
comando que cria uma matriz copiando os objetos sele-
cionados ao redor de um centro especificado é:  

A	 (  )	 Polar Array.
B	 (  )	 Attach Xdata.  
C	 (  )	 DDPType. 
D	(  )	 Stretch Multiple. 


